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Градско такмичење Златна сирена 
Градско такмичење соло певача и 

малих вокалних састава одржано је у три 

дана, у различитим жанровима.  
Првог дана, 27. марта, одржано је 

такмичење у жанру стари мајстори, 
класична и савремена соло песма. Марко 
Дукић III3 и Милан Куљача VIII3 освојили су 

прво место.  
Такмичење домаћа и страна народна 

песма а капела одржано је 30. марта. Ленка 
Матић III3, Миљана Вулевић V4 и Милена 
Милошевић VII3 освојиле су прво место.  

Такмичење у дечијој забавној песми 
одржано је 3. априла. Новак Јагодић II1, 

Давид Лука Гаспард III3, Тара Думоњић V4 и 
Рахела Леа Станић VIII4 освојили су прво 
место у категорији соло певача.  

У категорији дуета прво место су 
освојиле: Емилија Перић и Дуња Рајковић 

IV1, Ана Ћетковић и Сара Спајић VII2, 
Рахела Леа Станић VIII4 и Ева Миладиновић 
VII2. 

 
Ханс Кристијан Андерсен 

Наставница Снежана Ђуричковић је 3. априла у одељењу II2 реализовала 
тематски дан Ханс Кристијан Андерсен поводом рођења писца и обележавања 
Међународног дана дечије књиге. Час српског језика и математике одржан је 

као блок час на ком су се ученици упознали са биографијом Х. К. Андерсена и 
његовим делима. Разговарало се о садржају прочитаних бајки, њиховим 

порукама и решавали текстуални задаци повезани са садржајем бајки. На часу 
дигиталног света ученици су гледали цртане филмове настале на основу бајки и 

радили практичне радове – покретне слике. На часу музичке културе обрадили 
су песму „Цица из Гривца“ и импровизовали рокенрол игру уз извођење Владе и 
Гилета ове мелодије. На часу физичког и здравственог васпитања научили су 

игру „Царе, царе, господаре, кол’ко има сати?“. Ученици су уживали у 
активностима и изразили жељу да понове сличне активности неким другим 

поводом. 
 
Међународни дан дечије књиге  

Међународни дан дечије књиге обележен је часовима тематске наставе 
посвећене Андерсену у другом разреду прве недеље априла и часовима 

библиотекара са ученицима другог и четвртог разреда одржаним крајем марта и 
почетком априла 2023. Библиотекарка је са ученицима разговарала о важности 
читања бајки, посебно о Андерсеновим бајкама „Царево ново одело“ (2. разред) 

и „Ружно паче“ (4. разред), о њиховом садржају и порукама. Ученици су рекли 
да су из ових бајки научили да треба да верују у себе и своје знање, да буду 

искрени и дане користе лукавство и мудрост за преваре, да треба да поштују 
друге без обзира на разлике које постоје међу нама и да човек кад се труди, 
може да оствари оно што жели. 



Осмаци у Библиотеци града Београда  

Група ученика VIII1 и VIII2 и библиотекарка Слађана Галушка посетили су 
Библиотеку града Београда, одељење на Врачару, 6. априла и дружили се са 

илустраторком Аном Петровић. Илустраторка је говорила о току настанку књиге 
од идеје до читалаца, људима различитих занимања који учествују у процесу 
припреме текста за штампу и посебно о послу илустратора. Представила је неке 

од својих илустрација и књигу Стрипотерапија, за коју је добила награду Душан 
Радовић. Након приче о томе како се кроз текст и цртеж представљају 

размишљања и осећања, ђаци су добили задатак да прикажу своје 
расположење и тада су настали оригинални и маштовити радови. Ученици су се 
упознали са професијом илустратора и промишљали о својим осећањима и 

начину на који их исказују. 
 

 
Посета Метеоролошкој опсерваторији  
Ученици V1 и V3 су са наставником географије Илијом Лазићем посетили 

Метеоролошку опсерваторију Београд, 5. априла. У оквиру наставне јединице 
„Време и клима“ ђаци су присуствовали практичном часу климатологије који је 
одржао метеоролог и ученике упознао са начином функционисања мерних 

уређаја и добијања података о времену. Овом приликом ученици су имали 
могућност да стечена теоријска знања у учионици повежу са географском 

стварношћу. 
 
My town  

Ученици трећег разреда су почетком априла радили пројекат на тему “My 
town”. Ученици су написали које су по њиховом мишљењу знаменитости града, 

по којима је наш град препознатљив, и шта на тим местима може да се види, 
научи или доживи. Ученици су били веома полетни као и увек када су пројекти 
у питању, јер ту на сцену ступа њихова машта и креативност. 

 
Српски језик – мој матерњи језик  

Завод за унапређивање образовања и васпитања организовао је 
презентацију пројекта „Српски језик – мој матерњи језик“ 7. априла у ОШ „Вук 

Караџић“ у Београду. Након кратке приче о току пројекта наставници су 
приказали осам изабраних активности кроз интерактивну демонстрацију. Ивана 
Милошевић и Слађана Галушка су показале активност за развијање вештина 

говорења под називом „Кад бих био“. Она је погодна за ученике млађих 
разреда и за часове свих предмета. Кроз дијалог ученици стичу вештине 

успешне комуникације у различитим ситуацијама. Активности су објављене на 
страници Образовни ресурси за неговање културе српског народа и развијање 
националног идентитета, https://zuov.gov.rs/nacionalni-resursi/. 

https://zuov.gov.rs/nacionalni-resursi/
https://zuov.gov.rs/nacionalni-resursi/


 

Градско такмичење из географије 
Градско такмичење из географије одржано је 22. априла у ОШ 

„Карађорђе“. Јанко Обрадовић VII2 је освојио прво место; Јанко Вукотић VII2 и 
Мила Радовановић VIII3 - друго место; Јован Обрадовић VII2 и Андреј 
Милутиновић VIII3 - треће место. 

 
 

Државно такмичење из физике 
Државно такмичење из физике одржано је 22. априла у ОШ „Краљ 

Александар I“ у Пожаревцу. Ђорђе Гавровић VI4 освојио је друго место. 
 
 

Градско такмичење из биологије  
Градско такмичење из биологије одржано је 23. априла у ОШ „Васа 

Пелагић“. Миљана Вулевић V4 је освојила прво место; Катарина Цветковић V4 
друго место; Симеон Обрадовић V3 и Јанко Обрадовић VII2 треће место. 

 
 

Републичко такмичење из немачког језика 
Републичко такмичење из немачког језика језика одржано је у ОШ „Лазар 

Саватић“ у Земуну, 22. априла.  
Мина Миловановић VIII2 освојила је прво место и стипендију немачке 

амбасаде за боравак у Немачкој (Минхену) у трајању од месеца дана.  

 
 

Спортске игре 
Ученици наше школе 

учествовали су на такмичењу 

Спортске игре младих, 27. 
априла. Такмичили су се са 

ученицима осталих школа са 
општине Врачар у различитим 
дисциплинама и освојили 

бројне награде. 
 



Читамо, пишемо, стварамо 

Пројекат „Позив на маштање“ 
или „Читамо, пишемо, стварамо“ 

реализовале су са ученицима III4 и 
III5 учитељице Милица Растовић и 
Наталија Мићић и библиотекарка 

Слађана Галушка од октобра 2022. 
до априла 2023. Циљ пројекта је 

Развијање љубави према читању, 
писању и ликовном и драмском 
стваралаштву кроз часове тематске 

наставе, истраживачко и вршњачко 
учење и игру; промоција читања и 

постигнућа ученика и продуката 
пројекта. Активности су обухватиле 
часове тематске наставе „Од читања 

се расте“ „Себични џин“ и 
„Доживљаји мачка Тоше“. 

Ученици су анализирали и 
тумачили три књижевна дела, затим 
су писали, цртали и глумили, тј. на 

необичан начин представили та дела 
и тако промовисали важност читања, 

писања и стварања. У октобру 2022. читали су књигу „Од читања се расте“ 
Јасминке Петровић, цртали корице за њу и писали саставе у вези са књигама и 
читањем. Књигу су приказали кроз разговор са њеним јунацима који су сада 

ученици трећег разреда. Оно о чему они говоре су приче из учионица III4 и III5. 
Активности пројекта су настављене у другом полугодишту. Тумачили су бајку 

„Себични џин“ Оскара Вајлда у фебруару 2023, писали приказе бајке и 
илустровали је. Осмислили су бајку чија је тема себични џин данас и 
претворили је у драмски текст „Себични музичар“. У марту 2023. су читали 

роман „Доживљаји мачка Тоше“ Бранка Ћопића, писали су приказе и цртали 
илустрације, направили пано – причу у сликама састављену од појединачних 

сцена из романа и разгледнице које су јунаци романа писали једни другима. 
Продукти пројекта су представљени на посебној веб страни Позив на 

маштање. 

https://cstvaramo.wixsite.com/my-site-2
https://cstvaramo.wixsite.com/my-site-2
https://cstvaramo.wixsite.com/my-site-2


Јавни час за 

презентацију тока и 
продуката пројекта 

одржан је 20. априла 
за родитеље ученика 
и 21. априла за 

ученике остала три 
одељења трећег раз-

реда и једно одељење 
четвртог. 

Часу су прису-

ствовале и учитељице 
и директорка Јована 

Миленковић и педагог 
Татјана Перишић. 
Публика је видела 

интервју са јунацима књиге „Од читања се расте“ кроз два видео прилога и 
драмски комад „Себични музичар“, пано – причу у сликама састављену од 

појединачних сцена из романа „Доживљаји мачка Тоше“ и разгледнице које су 
јунаци романа писали једни другима. Решавали су математичке задатке чији је 
текст везан за ова три књижевна дела и они који су тачно одговорили, добили 

су поклоне (јабуке и крушке из врта музичара Павла). На крају су уживали у 
атмосфери вашара у Преварантовцу уз духовите рекламе за разноразне 

производе и одиграно ерско коло.  
У вредновању на крају часа родитељи су рекли да је час био одличан, да 

треба и даље организовати сличне активности. Ученицима се највише допао 

драмски комад, квиз, награде и рекламе на вашару. Било им је занимљиво и 
смешно. Директорка и педагог су похвалиле активности ученика током пројекта 

и сам час и позвале друга одељења да припреме неке сличне активности. 
Ученици III4 и III5 су се захвалили посетиоцима на доласку и рекли да су 
уживали током пројекта, читали, стварали, дружили се и учили. 

 



Мој дека је био трешња - Изложба 

Радови настали на часовима технике и технологије и ликовне културе, које 
су ученици шестог разреда израдили у оквиру пројекта Мој дека је био трешња, 

изложени су у холу школе. 
 

 

 



 

 
 

 
 
 

 
 

 
 


